培训班报名须知

尊敬的家长及学员：在报读培训班前，请您认真阅读须知。当完成报名并领取《学员证》、出入门禁卡时，表示您已同意遵守本单位《培训班报名须知》的所有规定，并视为您和本单位已达成协议。
一、报名程序：【线下】现场课程咨询→填写报名表→取号机取号排队交费→领取交费凭据及《学员证》→办理门禁卡→购买教材或者学习用品。
【线上旧生】孔园平台获取课程信息并预报名→预约排号→交费→领取交费凭据及《学员证》→购买教材或者学习用品。
【线上新生】孔园平台获取课程信息并预报名（需注册）→预约排号→填写报名表并交费→领取交费凭据及《学员证》→办理门禁卡→购买教材或者学习用品。
特别提醒：请务必按照“招生对象”所要求的年龄报读，以保证孩子的学习效果。
二、退费规定及流程
（一）一经报名缴费成功，概不退费。
（二）若因突发重大疾病、意外伤害或者移民国（境）外，须提供医生证明和医院发票，或公安部门出具的移民审批资料的原件和复印件，经核实方可申请退费，并须遵守以下规定：
 1.开课前办理退费的，扣除手续费20元/班；
2.开课后办理退费，按尚未上的实际课时退学费；
3.退费不退附加费、教材及教学用品费用。
（三）退费流程：  

1.提前准备并需提交的材料：突发重大疾病、意外伤害的医生证明和医院发票收据，或者公安部门出具的移民国（境）外审批资料的原件及复印件，《学员证》、交费收据或支付凭证；
2.持以上材料到一楼招生报名处领取《转、退班申请表》；
3.如实填写《转、退班申请表》并交培训部负责人审批，确定处理意见；
4.获批后到一楼招生报名处办理退费手续。
（四）报名人数未达到计划招生人数1/3的班级将停办，本单位将在开班前3天电话通知学员家长，请接到通知之日起14天内到本单位办理退费手续，逾期不候。

三、转班规定及流程

（一）转班规定
1．每位学员每期每个班只能转班1次，之后不可再转班。
2．上第1次课时，如发现学习程度不适合所报班级，经任课教师亲笔签名同意后，可转报其他班。
3．培训班开课2次之后概不办理转班手续。
（二）转班流程
携带《学员证》、交费凭据或支付凭证，到一楼招生报名处填写《转、退班申请表》，经培训部负责人同意后交招生报名工作人员办理转班。注：已满额的班不能转入。
四、上课及其他注意事项：
（一）请家长督促学员准时上课，并教育孩子养成良好的学习习惯。集体课如因学员个人原因造成迟到、缺课一律不予补课；个别课如需请假要事先征得本单位任课教
师同意，所有补课应在该学期内完成。
（二）一般风雨天照常上课，如遇暴雨或者台风警报则按政府相关部门的通知执行，请留意电视台、青少年宫官方微信等媒体发布的信息。
（三）学员的座位由本单位任课老师统一安排，家长不可自行安排或者调整。
（四）除公开课及亲子班以外，上课时家长不可进入课室旁听，也不能在课室外闲聊、打电话，以免影响孩子学习。
（五）课后请家长配合督促孩子完成教师布置的作业，以巩固和提升学习效果。
（六）开班期间家长及学员须凭门禁卡出入，门禁卡分出入卡和学员进入卡两种，出入卡可自由出入，学员进入卡只允许进，不允许外出。若学员由家长接送，请提前5分钟到教室门口等候，如与孩子另约定其他接送地点，请在每天上午12：15和下午6：00前接走孩子，超出此时间学员的安全责任和法律责任均由家长负责；如家长同意学员放学自行回家，请将出入卡交给学员使用即可，但学员上学途中和离开本单位之后的安全责任和法律责任均由家长负责。
（七）如孩子有特异体质、疾病(心脏病、癫痫、肺结核，哮喘、肺炎、伤残及其他严重的疾病)，或者精神疾病（恐怖症、焦虑症、强迫症、抑郁症、癔症等）和异常心理状态（自闭、暴躁、孤僻、偏执等），或者孩子的身体状况、行为、情绪等有异常情况，家长须在报名入学前或者入读过程中以书面形式如实告知本单位。否则，由此而引起的孩子伤害事故或孩子伤害他人的一切责任及全部经济赔偿均由家长负责。
（八）学员在学习期间，要自觉遵守本单位的各项管理规章制度，爱护各种教学、活动等设施设备和财物，如有损坏须负赔偿责任。
★中山市青少年活动中心（中山市青少年宫）保留对以上所有条款的解释权。
前 言

中山市青少年活动中心（青少年宫）成立于1980年，是由市政府投资兴建的综合型青少年校外教育基地和活动阵地。是目前中山市规模最大、师资力量雄厚、设施设备完善的青少年社会教育机构，也是全国先进青少年宫和中国青少年宫协会的常务理事单位。

    中心（宫）集教育培训、公益活动、艺术演出、文化交流等功能于一体，本着“服务青少年、培育青少年”的宗旨，以良好的教育环境、优秀的师资队伍、严谨的教学管理和完善的教学设施为基础，为青少年的健康成长成才服务，年均开展青少年公益活动200多个，服务青少年20多万人次；每期开设500多个兴趣班及冬夏令营，每年参加的学员达2.3万人次，属下还开设有海燕艺术团、青少年民族乐团、青年艺术团和小海鸥外来务工子弟艺术团，成为中山市培养青少年文化艺术人才的摇篮。

为了继续满足广大青少年儿童的学习需要，2019年春季培训班将开设专业多样，内容丰富，启智益趣的兴趣班，自2019年1月1日-1月8日为秋冬季班学员优先报名时间，自2019年1月9日起接受新生报名，欢迎报读！
2019年春季培训班上课起止日期： 2月23日至6月16日，其中：
逢周六上课起止日期： 2月23日至6月15日； 
逢周日上课起止日期： 2月24日至6月16日； 
逢周五上课起止日期： 3月1日至6月14日
上课地点：中山市青少年活动中心（青少年宫）                                 


 报名地点：中山市青少年活动中心（青少年宫）一楼招生报名处                              
相关说明：1、培训班收费构成：学费+书杂费 =收费总额；

2、为保证教学质量，所有班别报满即止，不安排插班；
3、简章如有内容调整，以报名时的公布的信息为准。
中心（宫）官方网站：www.zsqsg.com.cn。
中心（宫）官方网站开设有教育培训、公益活动、成长中心、电子刊物和留言板等栏目，发布最新的培训、招生、活动、考级等资讯，并提供网上预报名、视频观看等功能，欢迎登录。
温馨提示：

1、4月6、7、27、28日因与国家节假日规定及学校上课时间冲突，不安排上课；
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